

火场外捡到万元现金不动心

现场群众齐夸消防好战士

信阳消息(记者王娟 通讯员邵伟)5月8日凌晨3时15分,潢川县商贸城西亚超市胡同内一店铺发生火灾。由于救援及时,消防官兵不仅挽救了房主夫妇的生命,保护了群众财产安全,而且消防战士清理火场过程中,在火场外捡到装有12000元现金的手提袋。面对万元现金,消防战士毫不动心,将现金物归原主。

当日,在接到火灾警情后,潢川县消防大队消防官兵火速赶到火灾现场,此时着火建筑物正处于猛烈燃烧

阶段,大量浓烟从门缝中滚滚涌出并不时发出爆炸声。消防战士迅速行动,积极抢救伤员并进行灭火。灭火接近尾声时,火场通讯员李渊在来回走动过程中,发现脚下有一只手提袋沾满了泥土,刚开始并没有在意,在反复经过该手提袋旁边时借助火光的光亮,李渊发现手提袋突出部分十分“可疑”,于是顺手掂起打开一看,他大吃一惊,原来手提袋内装满了面值不等的人民币。此时灭火人员正在清理火场。李渊赶紧将手提袋交给指导员李静文。当李静文正在设法寻找失主时,

接到了民警从医院打来的电话,原来该手提袋是女事主从二楼跳下时遗落在火场外面的。据现场清点,袋内共装有现金12000余元,随后指导员李静文让民警把现金转交店主。

“吓死我们了!浓烟太大了,不时有‘砰砰’声,还从二楼往下掉东西,幸亏119来得早把伤者救出转移走了,不然后果不堪设想啊!”消防战士不仅冲在第一线救火,还拾金不昧,令人敬佩!”现场围观的群众看到消防战士火场内外的表现,无不啧啧称赞。



为农民工兄弟现场说法

信阳消息(王明强 余跃)5月8日一早,信阳中院的法官们带着宣传资料就来到红军广场附近的一个农民工劳务聚集地,开展“维护农民工合法权益”专项活动,向现

场的农民工兄弟发放维权宣传单200余份,并就签订劳动合同应注意的事项、发生争议时的解决途径、起诉需要符合的条件、举证要求等维权技巧和方法提供法律咨

询40多次。

同时,法官们希望农民工理性对待欠薪、工伤等劳动纠纷,充分运用法律手段维护自身合法权益,切莫采取过激方法。

三岁女童车祸致残 肇事者被判担全责

信阳消息(孔晶晶)三岁女童在路边玩耍时被急速行驶的摩托车撞伤,经鉴定构成八级伤残,左眼失明,肇事者被判承担全部责任。5月8日,罗山县人民法院审结了这起机动车交通事故责任纠纷案,依法判决被告赔偿原告11.1万元。

法院经审理查明,2013年5月18日下午,被告张某某驾驶摩托车经

过罗山县竹杆镇河口村方集组路段时,遇后方几条狗追,慌忙过程中,车后所载木箱将路边的行人原告蒋某某撞倒,致原告受伤,造成交通事故。该事故经交警大队认定被告负此事故全部责任,原告不负此事故责任。原告受伤后,住院20余天,共花费医疗费等各项费用10余万元。原告的左眼失明,其伤情经鉴定构成八

级伤残。

法院经审理后认为,公民享有生命健康权,侵害公民身体造成伤害的,应当承担侵权责任。本案中被告驾驶其所有的机动车将原告撞倒受伤,该事故经交警大队认定被告负此事故全部责任,原告不负此事故责任。被告张某某依法应当承担全部赔偿责任,遂依法作出上述判决。

白天夜晚皆美景 百花园里休闲乐

本报昨日22时讯(见习记者韩蕾 陈奕兆)经过9日下午一场大雨的洗礼,热乎乎的空气被冲刷干净,透着丝丝凉爽,结束了一天工作的市民,纷纷走出家门,边散步,边欣赏夜景,边呼吸着雨后清新的空气。

虽然已是晚上9时,但是在羊山百花园中依然充满着欢声笑语,市民有的围绕着百花园跑步;有的在盛开的鲜花旁自拍;有的和孩子一起玩耍……“慢点跑,别摔着!”市民张女士正在和8岁的儿子一起玩躲猫猫的游戏,“今天周五,大人小孩儿都忙了一周,再加上上下雨之后的空气特别清新,就带孩子来百花园溜达溜达,放松心情。”百花园景色美丽,绿化覆盖率高,视野开阔,广场面积大,不少市民都像张女士一样,选择在这个雨后的晚上来这里聊天、玩耍。

“你看这花开得多漂亮呀,咱们来拍照吧!”市民小余拉着自己的小妹妹,让她以盛开的鲜花为背景,给自己拍照,“来来来,咱俩一起自拍一张!”

除了拍照,花坛旁边的休闲椅上也有人在聊天。“忙了一周,明天就可以休息了,就想着和朋友一起到百花园散散步,聊聊天,也能缓解一下一周的工作压力!”市民王女士告诉记者,因为住在附近,所以天气适宜的时候就会常来百花园,看着满园绿色,心情能宁静不少。

“百花园这么漂亮,又是我们休闲的好地方,自然要保护好它的环境。”正在指导自己5岁孩子把饮料瓶扔进垃圾箱里的王先生对记者说,“广场、花园这些地方都属于公共场所,所以不能乱扔垃圾,不仅我自己会这样做,我也会教育好孩子,让他养成这样的好习惯。”



远离二手烟

Away from second-hand smoke

